
Tork Xpressnap Fit®
Značka Tork se zavázala vyvíjet inovativní řešení v oblasti hygieny podporující udržitelnost, která jsou lepší pro váš
podnik, pro lidi i pro naši planetu.

Focus4 – přínosy v oblasti produktů podporujících
udržitelnost, na které se zaměřujeme

Materiály a obaly

Náplně s certifikátem EU Ecolabel – nižší dopad na životní prostředí během

celého životního cyklu výrobku

Náplně s certifikátem FSC® – vyrobené z vláken z odpovědně získávaných
zdrojů

Plastové obaly k náplním jsou vyrobeny z nejméně 30 % recyklovaného plastu

Tork Xpressnap Fit ubrousky natural jsou vyrobeny ze 100% recyklovaných

vláken a jejich barva je důsledkem použití recyklovaných kartonových krabic
jako jednoho ze zdrojů vláken

Použití a odpad

Výdej po jednom kuse pomáhá kontrolovat spotřebu a omezit plýtvání.

Tork Xpressnap Fit omezuje vyhazování nevyužitých ubrousků o více než 50 %.

(1)

Náplně jsou průmyslově kompostovatelné podle normy EN 13432. (2)

Uhlík

Průměrná uhlíková stopa systému Tork Xpressnap Fit® od kolébky do hrobu je
3,8 g CO2e na jedno použití, část od kolébky po bránu přitom činí 2,4 g CO2e
na jedno použití.(3)

Hygiena pro všechny

Náplně jsou třetí stranou schváleny pro krátkodobý styk s potravinami.

Zásobníky mají certifikát snadného použití. (4)

Ergonomické balení Tork Easy Handling® usnadňuje přenášení, otevírání
a likvidaci.

Informace se týkají přínosů v oblasti udržitelnosti na systémové úrovni pro Tork Xpressnap Fit® a zahrnují evropský
sortiment náplní a zásobníků Tork. V případech, kdy se konkrétní přínos nevztahuje na všechny výrobky
v sortimentu, je to jasně uvedeno.  

1. 2vrstvý ubrousek ve stolním zásobníku v porovnání se systémem Fastfold (zásobník Tork: 271800 a náplň Tork: 10933), 2vrstvý ubrousek v pultovém zásobníku v porovnání se systémem Counterfold (zásobník Tork: 271600 a náplň
Tork: 10935).. 2. Mohou platit místní omezení. Před likvidací v průmyslovém kompostéru si u místních úřadů ověřte, zda je výrobek akceptován. Ujistěte se také, že výrobek nebyl použit v kombinaci s nebezpečnými nebo
nekompostovatelnými látkami.. 4. Certifikát švédské revmatologické asociace (Swedish Rheumatism Association, SRA).. 3. Platí pro evropský sortiment náplní Tork Xpressnap Fit® na jedno použití. Na základě hodnocení životního
cyklu (LCA), které ověřila třetí strana a které zahrnuje všechny úrovně kvality náplní v kombinaci s údaji o spotřebě. Vzhledem k tomu, že tyto údaje jsou systémovým průměrem, nejsou určeny k vykazování informací o emisích uhlíku
pro konkrétní výrobky a spotřebu..

Renderovaná grafika [02/05/2025] To read more: https://www.tork.co.uk/sustainbilitybenefits
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